
 

 

Σημαντική Διάκριση για το Δημοτικό σχολείο Αγίας Θέκλης σε 

Πανελλήνιο Διαγωνισμό Ζωγραφικής 

Το Δημοτικό σχολείο Αγίας Θέκλης σημείωσε μια σημαντική επιτυχία σε 

Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Ζωγραφικής για το σχολικό έτος 

2023-2024, με θέμα «Κανόνες για την ασφάλεια στη θάλασσα και την 

παραλία». Ο διαγωνισμός διοργανώθηκε από τη Διεύθυνση Λιμενικής 

Αστυνομίας του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, σε 

συνεργασία με τον μη κερδοσκοπικό οργανισμό SafeWaterSports. 

Ο διαγωνισμός  αποσκοπούσε στην καλλιέργεια σωστής θαλάσσιας 

αγωγής από μικρή ηλικία και ήταν μια σημαντική ευκαιρία για τους 

μαθητές να ασχοληθούν με ένα κρίσιμο ζήτημα, όπως η ασφάλεια στη 

θάλασσα. 

Το Δημοτικό σχολείο Αγίας Θέκλης  κατάφερε να ξεχωρίσει ανάμεσα σε 

26 σχολικές μονάδες από όλη τη χώρα, με 4 μαθήτριες του να 

διακρίνονται για τις εξαιρετικές τους δημιουργίες. Από τις 419 

συμμετοχές συνολικά, οι μαθητές του απέσπασαν επαίνους και βραβεία 

για τα έργα τους, τα οποία ανέδειξαν με ευρηματικό και πρωτότυπο 

τρόπο τη σημασία της τήρησης των κανόνων ασφάλειας κατά τη διάρκεια 

θαλάσσιων δραστηριοτήτων. Πιο συγκεκριμένα δύο μαθήτριες 

απέσπασαν το πρώτο βραβείο στην κατηγορίατους καθώς και άλλες δύο 

διακρίθηκαν με έπαινο. 

Η τελετή βράβευσης των μαθητών που διακρίθηκαν πραγματοποιήθηκε 

την Παρασκευή, 4 Οκτωβρίου 2024, στις 16:00, στο πλωτό μουσείο 

"ΝΕΡΑΪΔΑ" του Ιδρύματος Ιωάννη Σ. Λάτση. Η εκδήλωση  μεταδόθηκε 

και διαδικτυακά, δίνοντας τη δυνατότητα σε μαθητές, γονείς να 

παρακολουθήσουν τη βράβευση. Οι διακριθέντες μαθητές θα λάβουν 

δώρα ανάλογα με την ηλικία τους, ενώ τα έργα τους θα παρουσιαστούν 

και θα τιμηθούν δημόσια. 

Συγχαίρουμε θερμά τους μαθητές του σχολείου  για την εξαιρετική τους 

διάκριση, τους δασκάλους που τους καθοδήγησαν με αφοσίωση, και 

τους γονείς για την συνολική υποστήριξη. Η επιτυχία αυτή είναι 

απόδειξη της ποιότητας της εκπαίδευσης που παρέχεται στο σχολείο και 

της συνεχούς προσπάθειας να αναδειχθούν οι δεξιότητες και τα ταλέντα 

των μαθητών. 

Η δράση αυτή αποτελεί ακόμη ένα παράδειγμα της σημασίας της 

εκπαίδευσης όχι μόνο σε θέματα τέχνης, αλλά και σε σημαντικά 

ζητήματα που αφορούν την κοινωνία μας. Συγχαρητήρια σε όλους! 

 



 

 

 

Τα έργα που διακρίθηκαν: 

1ο Βραβείο Α κατηγορίας- Β’ Δημοτικού 

Θεοφιλάτου Ηλέκτρα 

 

1ο Βραβείο Β Κατηγορίας – Δ΄ Δημοτικού 

Σταματία Σπυράτου Λιβιεράτου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Έπαινος Α κατηγορίας – Β΄Δημοτικού 

Βερόνικα Μαρούλη 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Έπαινος Γ κατηγορίας – Ε ΄Δημοτικού 

Τριανταφυλλιά Μουρελάτου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


